
Размеры: 40/42 (44/46) 48/50 (52/54) 

◇ Вам потребуется: 

• пряжа Katia Cotton-Cashmere (90% хлопка, 10% кашемира; 155 м/50 г) - 11 (12) 13 

(15) мотков молочного цвета (№ 53); 

• спицы № 3; 

• круговые спицы № 3 длиной 40 см. 

 

Резинка 1 (круг. ряды): *1 лиц. , 1 изн.* 

 

Рельефный узор: вязать по схеме. 

 

Плотность вязания: 

• лицевая гладь (сп. № 3): 25 п.×32 р. = 10×10 см; 

• рельефный узор:27 п.×33 р. = 10×10 см. 

 

Спинка 

На спицы № 3 набрать 158 (170) 184 (196) п. и вязать 8 см резинкой 1, затем 

продолжить вязать рельефным узором согласно схеме в соответствии с буквами А 

(B) С (С). 

Через 67 (68) 69 (70) см от начального ряда закрыть для горловины средние 16 

(20) 26 (30) п. и обе стороны закончить раздельно. 

Закрыть по внутреннему краю выреза в следующем 2-м р. (лиц. ряд) 1 × 17 п. 

Через 1 см от начала выреза закрыть для плеча оставшиеся 54 (58) 62 (66) п. 

Закончить вторую сторону симметрично первой. 

 

Перед 

Вязать, как спинку, кроме горловины. 

Через 59 (60) 61 (62) см от начального ряда закрыть для горловины средние 18 

(22) 28 (32) п. и обе стороны закончить раздельно. 

Для закругления по внутреннему краю закрыть с лицевой стороны в каждом 

следующем 2-м р. 1 х 5 п., 1 х 4 п., 2 х 2 п. и 3 х 1 п. 

Через 9 см от выреза горловины закрыть для плеча оставшиеся 54 (58) 62 (66) п. 



Закончить вторую сторону симметрично первой. 

 

Рукава 

На спицы № 3 набрать 66 (70) 75 (80) п. и вязать резинкой 1×1. 

Через 6 см от начального ряда продолжить вязать лицевой гладью. 

Для скосов прибавить с обеих сторон на расстоянии 1 п. от края в каждом 

следующем 

6-м р. 22 x 1 п. = 110 (114) 119 (124) п. Через 52 (53) 54 (55) см от начального ряда 

закрыть петли. 

 

Сборка 

Выполнить плечевые швы. 

Бейка горловины: на круговые спицы № 3 длиной 40 см набрать по краю 

горловины 122 (134) 148 (162) п. и вязать круг. рядами резинкой 1. Через 4 см от 

начального ряда закрыть петли по узору. 

Вшить рукава в открытые проймы длиной по 22 (23) 24 (25) см, совместив 

середину рукава с плечевым швом. 

Выполнить швы рукавов. Выполнить боковые швы, оставив свободными с обеих 

сторон нижние 8 см. 

 

 


